

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 28-й
№ 11 (2431)

ВТОРНИК, 26 января 1960 года

Цена 15 коп.

В облисполкоме

О ходе зимовки скота в Крапивинском районе

Исполком областного Совета 20 января заслушал отчет Крапивинского райисполкома о ходе зимовки скота. Председатель исполкома районного Совета тов. Крюков долго и довольно пространно говорил о положении дел в животноводстве. Он перечислял недостатки в колхозах и совхозах, приводил примеры плохого содержания скота, несвоевременной подвозки кормов, ссылаясь на разного рода «объективные» причины. Но он ни слова не сказал об укомплектовании ферм кадрами, о роли специалистов в организации зимовки скота. Выяснилось, что председатель райисполкома не знает положения с кадрами животноводов в колхозах и совхозах.

Причина серьезных недостатков в животноводстве кроется в том, что райисполком и его инспекция по сельскому хозяйству не сумели организовать работу с доярками, скотниками, заведующими фермами. А это привело к тому, что многие колхозы и совхозы неудовлетворительно подготовились к зимовке: не создали на фермах запаса кормов, не утеплили животноводческие помещения, плохо наладили водопой.

В колхозах и совхозах района допущен большой падеж крупного рогатого скота. Так, в сельхозартели имени Свердлова в текущую зимовку пало 60, в сельхозартели «Кузбасс»—38, имени Калинина—24 животных. Более чем в три раза увеличился падеж свиней в колхозах «Победа», имени Матросова и «Заветы Ильича». Кроме того, продано на рынках и забито на внутрихозяйственные нужды 2850 свиней.

Как отмечалось на заседании исполкома, руководители Крапивинского райисполкома не извлекли урока из ошибок, допущенных ими в прошлом году. В 1959 году район по принятым обязательствам должен был сдать и продать государству не менее 1850 тонн мяса. Однако не только эти обязательства, но и план заготовок мяса в районе не выполнен.

Прошел декабрьский Пленум ЦК КПСС. Руководителям Крапивинского района из материалов Пленума надо было сделать серьезные выводы, разъяснить колхозникам и работникам совхозов задачи дальнейшего развития сельского хозяйства, глубоко вскрыть резервы увеличения производства продуктов животноводства. Но ничего подобного не произошло. Здесь принимают обязательства на 1960 год на уровне плана прошлого года.

На исполкоме областного Совета отмечалось, что областное управление сельского хозяйства не оказывает серьезной помощи Крапивинскому району. Специалисты управления в этом крупном сельскохозяйственном районе бывают наездами, глубоко не изучают положения в колхозах, не обобщают опыта передовиков, не борются за внедрение механизации в животноводстве. Управление выделило колхозам района 15 доильных агрегатов, но использованием их не интересуется. Агрегаты до последних дней не были смонтированы.

Главный зоотехник и другие специалисты районной сельскохозяйственной инспекции безответственно относятся к работе ферм, не организовали обучение животноводческих кадров в колхозах.

Исполком областного Совета строго предупредил председателя Крапивинского райисполкома тов. Крюкова, начальника районной инспекции по сельскому хозяйству тов. Малышева, главного зоотехника тов. Фоменко и предложил устранить серьезные недостатки в проведении зимовки скота. Райисполком, председатели сельсоветов, правлений колхозов и директора совхозов обязаны в кратчайшие сроки укомплектовать все животноводческие фермы кадрами, подвезти к местам зимовки скота не менее двухмесячный запас грубых кормов, организовать обильный водопой скота в животноводческих помещениях.

В Крапивинский район командируется группа специалистов областного управления сельского хозяйства для оказания практической помощи колхозным и совхозным животноводам в улучшении зимовки скота, в усиливении организаторской работы с людьми.

Советские и хозяйственные органы Крапивинского района должны сделать необходимые выводы из решений декабрьского Пленума ЦК КПСС и на деле усилить организаторскую работу по дальнейшему подъему общественного животноводства.

Знамя не отдадим!

Соревнуясь за успешное выполнение задания первого года семилетки по увеличению производства молока, животноводы Мельковского совхоза внесли достойный вклад в дело решения этой задачи. В соревновании работников животноводства совхозов района они завоевали первенство.

В январе секретарь райкома КПСС тов. Могилин вручил нашему совхозу переходящее Красное знамя райкома партии и райисполкома за достижение высоких показателей в увеличении молочной продуктивности коров по итогам работы за декабрь 1959 года. Этот день явился праздником для наших животноводов.

Следует отметить, что особенно хороших результатов по надоя молока в 1959 году добились лучшие доярки совхоза Анна Васильевна Титова, добившаяся от каждой коровы своей группы по 3052 килограмма, Вера Федоровна Михель, получившая на фуршную корову по три тысячи килограммов молока, Дора Андреевна Вернер, добившаяся надоя от каждой коровы по 2907 килограммов молока.

Большую роль в увеличении продуктивности коров играют скотники. И они у нас потрудились на славу. Несмотря на метели и морозы своевременно обеспечивали скот грубыми и сочными кормами возчики Александр Левашов, Иосиф Лехнер, Антон Лехнер, Борис Калаников, Виктор Щербаков и П. Хамидулин.

Принимая Красное знамя, директор совхоза тов. Разряженко от имени всех рабочих заверил районный комитет партии и райисполком, что в 1960 году коллектив совхоза добьется еще лучших показателей и знамя никому не отдаст.

Мартынов,
фуражир совхоза.

Вот наши возможности

Постановление декабрьского Пленума ЦК КПСС заставляет нас серьезнее отнести к выполнению взятых обязательств, чтобы второй год семилетки явился годом новых трудовых побед.

Где мы должны искать для этого резервы? Прежде всего в устранении имеющихся недостатков и смелом внедрении механизмов и передового опыта на всех участках сельскохозяйственных работ.

В прошлом году колхоз

Сообщение ТАСС

Как уже сообщалось, в Советском Союзе ведется работа по созданию более мощной баллистической многоступенчатой ракеты для запуска тяжелых спутников Земли и осуществления космических полетов к планетам солнечной системы.

Вечером 20 января с. г. был произведен запуск такой ракеты.

Предпоследняя ступень этой ракеты вместе с макетом последней ступени, двигаясь точно по расчетной траектории, развив скорость более 26 тысяч километров в час, 20 января в 20 часов 5 минут московского времени достигла в акватории Тихого океана заданного района, удаленного от точки старта на расстояние около 12,5 тысячи километров по земной поверхности.

Предпоследняя ступень ракеты, выполнив свое назначение, войдя в плотные слои атмосферы на высоте 80—90 километров, при дальнейшем движении разрушилась и частично сгорела.

Макет последней ступени ракеты, приспособленный для прохождения через плотные слои атмосферы, достиг водной поверхности вблизи расчетной точки падения.

Специальные суда советского флота, находившиеся в районе ожидаемого падения ракеты, произвели ценные телеметрические измерения на нисходящей ветви траектории полета.

Макет последней ступени ракеты наблюдался при полете в атмосферу и был засечен при падении в воду радиолокационными, оптическими и акустическими станциями, установленными на судах.

По данным проведенных измерений установлено, что отклонения точки падения ракеты от расчетной составили менее двух километров, что подтвердило высокую точность системы управления ракетой.

Старт ракеты произведен в точно назначенное время. Полет ракеты в целом и действие всех ее ступеней проходили в соответствии с намеченной программой.

Измерительные системы и средства, установленные на борту ракеты, обеспечили на протяжении всей трассы полета передачу необходимых данных наземным и корабельным станциям.

В ходе полета ракеты проверена также работа некоторых научных приборов и произведены необходимые измерения.

С целью дальнейшего накопления экспериментальных данных испытания мощных баллистических многоступенчатых ракет будут продолжены. Падение ракет будет происходить в границах зоны, объявленной в сообщении ТАСС от 8 января с. г.

Успешный запуск мощной советской баллистической многоступенчатой ракеты обеспечивает дальнейшее продвижение советской науки по пути освоения космического пространства и изучения планет солнечной системы.

«Гигант» почти выполнил план по вспашке зяби. Для того, чтобы поскорее наладить доильные агрегаты, мы хотим направить своих людей к нашим соседям в Уньгинский совхоз. У них есть чему поучиться.

Выпущена у нас и такая важная деталь в животноводстве—развитие племенного дела. Во многих колхозах и совхозах давно перешли на искусственное осеменение коров, а у нас не было порядка и в старых методах работы. Искусственное осеменение поможет улучшить породность и повысить продуктивность скота, а затраты при этом снижаются.

Таковы наши некоторые резервы, которые помогут выполнить обязательства второго года семилетки.

Ф. Ясташкин,
заместитель председателя
колхоза «Гигант».

Над селом нависла серая морозная дымка, сильный мороз заставлял прохожих прятать носы в воротники пальто.

В клубе тоже холодно: одна печь плохо обогревает большое помещение. К двум часам дня все места в зале были заняты, а опоздавшим пришлось стоять на ногах. На задних рядах сидят пожилые колхозники и пенсионеры. Оттуда доносятся приглушенные разговоры. Пожилой колхозник говорит соседу, что он помнит, как 30 лет назад в Панфилове тоже существовал товарищеский суд, что о товарищеских судах говорил еще В. И. Ленин.

Вот на сцену поднимаются члены суда, и зал постепенно умолкает. Председательствует пенсионер Василий Пименович Березутский. Его знают и уважают все колхозники. Перед началом суда Василий Пименович кратко рассказывает о функциях сельских товарищеских судов, о порядке проведения суда и приглашает присутствующих принять активное участие в обсуждении заявлений.

В зале удивительная тишина. Первым рассматривается заявление сторожа инкубаторной станции А. Верблудовой.

Обсуждение длится около часа. Выступают пожилые колхозники и молодежь. Суд вынес решение: оштрафовать гражданина Куприянову, нанесшую оскорбление Верблудовой, на 50 рублей.

После перерыва разбирается заявление правления колхоза «Коминтерн» о хищении колхозной упряжи Павлом Ч. Упряжь была найдена и возвращена конюхом Пантелеевым, а Павел Ч. теперь стоит перед судом односельчан. Вернее, сначала его не было видно, но настойчивые голоса из зала потребовали, чтобы он вышел вперед и смотрел в глаза товарищам.

Низко опустив голову, Павел однозначно отвечает на вопросы суда и присутствующих. В клубе холодно, но на лбу у парня крупные капли пота. Вопросов мало, так как сам Павел не отрицает факта.

Первым берет слово пенсионер Курочкин. Он разъясняет молодому человеку суть совершенного им проступка, по-отечески строго осуждает его. Выступает молодая учительница Жанна Николаевна Суханова. Она горячо говорит о

поведении Павла. — Вот недавно мы проводили воскресник по вывозке перегноя на поле под кукурузу. Находящийся в отпуске молодой тракторист Владимир Гильд пришел на воскресник и целый день работал на тракторе, а вот Павел не пришел, — говорит она. — Если бы он ближе был к делам товарищей, этого бы не случилось.

В заключение она призывает молодежь взять над ним шефство и, когда он исправится, принять его в комсомол.

Заведующая клубом Баранова говорит, что у Павла есть и хорошая черта. Когда он дежурит в клубе, то всегда полный порядок. Многие еще выступают со словами осуждения и наставления.

Зал одобрительно встречает решение суда: оштрафовать Павла Ч. на 150 рублей и вынести ему строгое порицание. Суд окончен, но не сразу все расходятся. Долго еще толкуют о пользе таких судов, что, пожалуй, такой суд для мелких хулиганов и воришек пострашнее народного суда: ведь судят сами товарищи.

А. Тихонов.

Третий пленум ВЦСПС

21 января в Москве, в Колонном зале Дома союзов, открылся третий Пленум ВЦСПС. Он посвящен задачам профсоюзов по выполнению решений декабрьского Пленума ЦК КПСС.

В первый день были заслушаны доклады советов профсоюзов Украинской, Белорусской, Казахской республик, Ставропольского края, Новосибирской области и ЦК профсоюзов рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок о деятельности профсо-

юзов совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий.

Выступавшие отмечали, что работники совхозов и РТС восприняли решение декабрьского Пленума ЦК партии как свою боевую программу. Профсоюзы развернули социалистическое соревнование за досрочное осуществление плана второго года семилетки, за повышение урожайности полей и продуктивности животноводства.

На Украине в социалистическом соревновании вовлече-

но 92 процента всех рабочих, специалистов и служащих совхозов и РТС. Труженики сельского хозяйства республики обязались выполнить семилетку на два года раньше срока.

Более 450 бригад, отделений, ферм и смен в совхозах и РТС Белоруссии борются за звание коллективов коммунистического труда. По примеру Гиталова и Мануковского в республиках и областях созданы тысячи механизированных звеньев.

ТАСС

Славные итоги

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР подвело итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в минувшем году.

В сообщении ЦСУ говорится, что объем промышленного производства возрос по сравнению с 1958 годом более чем на 11 процентов, в том числе по группе «А», по предварительным данным, на 12 процентов, по группе «Б» — на 10,3 процента. Достигнутые в истекшем году темпы роста промышленного производства значительно превышают среднегодовые темпы роста, предусмотренные семилетним планом.

Все союзные республики и все Советы народного хозяйства перевыполнили годовой план производства валовой продукции и большинства важнейших видов продукции.

Валовая продукция отдельных отраслей государственной промышленности в 1959 году по отношению к 1958 году

составила: черная и цветная металлургия — 109 процентов, топливная и энергетическая промышленность — 109 процентов, машиностроение и металлообработка — 115 процентов, химическая и резиновая промышленность — 110 процентов, промышленность строительных материалов — 122 процента, лесная, бумажная и деревообрабатывающая промышленность — 109 процентов, легкая промышленность и производство предметов культурно-бытового назначения — 109 процентов, пищевая промышленность — 111 процентов.

Установленный на 1959 год план снижения себестоимости промышленной продукции перевыполнен.

Сверхплановая экономия от снижения себестоимости всей промышленной продукции составила более 10 миллиардов рублей.

Значительных успехов добилось сельское хозяйство. ЦСУ сообщает, что валовой сбор зерновых культур, сахарной свеклы, подсолнечника, льна-долгунца и некоторых

других культур в результате засухи в ряде районов страны был ниже, чем в наиболее урожайном 1958 году. Однако валовой сбор зерна в истекшем году по своим размерам превышает среднегодовой сбор за период 1954—1958 годов на 700 миллионов пудов. В 1959 году, по предварительным данным, хлеба собрано 7,6 миллиарда пудов (124,8 миллиона тонн), что удовлетворяет потребности населения и другие нужды государства в текущем году.

В истекшем году произведено 4,7 миллиона тонн хлопка-сырца — самое большое количество хлопка-сырца за всю историю хлопководства в нашей стране — и получен наивысший урожай с гектара. Сахарной свеклы в минувшем году собрано несколько меньше, чем в 1958 году. Сахара выработано в 1959 году на 11 процентов больше, чем в предыдущем году.

Увеличилось поголовье производственного скота и производство продуктов животноводства. Так, поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 7 миллионов 100 тысяч го-

лов, или на 18 процентов. По сравнению с 1958 годом производство мяса в колхозах и совхозах увеличилось на 900 тысяч тонн, или на 27 процентов, молока — на три миллиона 800 тысяч тонн, или на 14 процентов, шерсти — на 25 тысяч тонн, или на 10 процентов.

По общему производству молока СССР догнал США еще в 1958 году. В 1959 году молока в СССР было произведено 62 миллиона тонн, а в США, по их официальной оценке, около 57 миллионов тонн. По производству животного масла на душу населения СССР в 1959 году превзошел Соединенные Штаты Америки.

Досрочно выполнен план закупок скота и птицы, молока, яиц и шерсти.

Общий объем капитальных вложений государственных и кооперативных организаций, не считая капитальных вложений колхозов, составил 275 миллиардов рублей и превысил капитальные вложения 1958 года на 12 процентов. В больших размерах также осуществлены капитальные вложения колхозами. В течение года вступило в строй

Внимательно относиться

к выступлениям трудящихся в печати

С каждым днем увеличивается приток писем в редакцию нашей газеты. В письмах говорится о том, как в бригадах, на животноводческих фермах ведется борьба по выполнению взятых обязательств на второй год семилетки. В своих письмах труженики выдвигают важные проблемы, обращают внимание на неиспользованные резервы, прилагают меры по улучшению работы, критiquют отдельных руководителей, сигнализируют о недостатках в обслуживании населения, высказывают деловые соображения по самым разнообразным вопросам.

Редакция напомнила председателю правления сельпо, какие приняты меры, но до сих пор правление не находится в времени, чтобы вникнуть в работу этого магазина. Жалобы на продавца Афанасьеву продолжают поступать.

Только неоднократное напоминание заставило правление сельпо разобраться в работе продавца Дробышевой в деревне Ивановке. До сих пор отмалчиваются председатель Барочатского сельского Совета Соколов и правление колхоза имени Свердлова на наше напоминание на заметку киномеханика Левина о том, что не отапливается клуб в селе Ново-Барочаты. Такое же положение и на других участках колхоза. Молчит и отдел культуры райисполкома, а писем, в которых рассказывалось о ненадежности работе клубов и библиотек, помешалось много.

Руководителям надо помнить, что за каждым письмом стоят живые люди. И надо, чтобы каждый человек получал исчерпывающий ответ по существу своего письма и без проволочек. Внимательное рассмотрение писем на местах, чуткое отношение к повседневным нуждам населения освобождают трудящихся от лишних хлопот.

Н. Трушин,
заведующий отделом
писем трудящихся.

свыше тысячи новых крупных государственных промышленных предприятий и большое количество цехов на действующих предприятиях.

План повышения производительности труда в промышленности и строительстве перевыполнен.

Национальный доход СССР увеличился по сравнению с 1958 годом на 8 процентов, т. е. примерно на 100 миллиардов рублей.

Далее в сообщении ЦСУ отмечается повышение благосостояния советского народа и рост численности населения за истекший год. К началу 1960 года население СССР составило свыше 212 миллионов человек.

Итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1959 году свидетельствуют о неуклонном росте социалистической экономики СССР и об успешном выполнении заданий первого года семилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

ТАСС

Как лечить больного теленка

Если теленок заболел от неправильного, несвоевременного поения, в первые сутки после заболевания его поят только кипяченой водой, добавляя на один литр воды чайную ложку чистой поваренной соли. На второй день дают смесь молока и воды поровну. В третьи сутки — смешивают одну часть воды с тремя частями молока, а в четвертые — переходят на поение чистым молоком. Разбавленным молоком и водой поят теленка 3—4 раза в день.

Если расстройство пищеварения вызвано грязным молоком, то теленку вместо молока дают 150—200 граммов свежих сливок, после чего вволю поят теплой подсоленной водой (обычательно кипяченой) и кормят 3—4 раза в день.

Хороший результат дает также выпойка телятам раствора белка куриных яиц. Готовят его так: на один литр кипяченой воды добавляют

1 чайную ложку чистой соли, затем смешивают с тремя белками свежих (1—2 дня давности) куриных яиц. Когда белок растворится, смесь дают теленку по 300—500 граммов 3 раза в день.

Очень хорошими лечебными свойствами обладает колестроль — это жир из молозива, полученного от коровы в первые 2—3 дня после отела. Он содержит много витаминов «А», «Д», «Е» и других важных для теленка веществ.

Готовят колестроль следующим образом: молозиво разбавляют водой (одна часть воды и три части молозива) и

Советы животноводам

дважды пропускают через сепаратор. Полученные сливки оставляют на 8 часов в погребе, после чего из них сбивают молозивное масло. Его промывают холодной водой и помещают в чистую стеклянную посуду, которую ставят в кастриюлю с водой. Воду нагревают до 80—85 градусов. Вытопившийся при этом жир сливают в чистые, прожаренные в духовке банки, хорошо закупоривают и хранят в погребе. Колестроль сохраняет свои свойства 2—3 года. Дают его теленку 3 раза в день по 5—7 граммов (чайная ложка сверхом). При лечении колестролем молоко в первый день заменяют кипяченой водой. Продолжительность лечения 3—5 дней.

Хорошо помогает при желудочно-кишечных заболеваниях ацидофильная простокваша. Готовится она так: порошок ацидофильной закваски растворяют в двух литрах прокипяченного и остуженного молока. Посуда, закрытая двойной марлей, ставится в теплое место (30—40 градусов) и молоко 2—3 раза помешивается через каждый час. Закваска созревает через 12—16 часов. Сгусток должен быть ровный, довольно плотный, с приятным запахом. После приготовления закваски нужно необходимое количество молока пропастеризовать при температуре 80 гра-

дусов в течение 30—40 минут, потом быстро охладить и смешать с закваской (0,5 литра закваски на 10 литров молока). Молоко обычно сквашивается в теплом месте через 10—12, а при хороших условиях через 6—9 часов. Такое молоко скармливают телятам, и в то же время оно может применяться для сквашивания следующей порции молока.

Ацидофильное молоко (простоквашу) дают телятам, начиная с однодневного возраста по 50 граммов, затем ежедневно прибавляя по 50—100 граммов и доводя дачу к 10-дневному возрасту до 1 литра.

Широко распространено лечение телят отварами лекарственных растений. Наиболее эффективны отвары листьев мяты, травы тысячелистника, зверобоя, ягоды рябины, шиповника. Настой шиповника очень благотворно действует на слабых телят, повышая их жизнеспособность.

При расстройствах пищеварения телятам можно выпивать пятипроцентный настой чая (лучше зеленого — плиточного), а также отвар из пережженных сухарей. Этот отвар дают вместе с молоком, смешивая поровну.

Каждая телятница, если она добросовестно будет применять предлагаемые средства, сможет сохранить всех телят и не допустить случаев падежа в своей группе.

Ю. Черняев,
главный ветврач района.

Создатель новой породы свиней



Новосибирск. Животноводы Сибири вывели новую породу свиней, названную «кемеровской». Живой вес полновозрастных хряков «кемеровской» породы составляет 300, а маток — 220 килограммов. Свинья приносит до 11 поросят за один опорос. При откорме чистопородные животные в возрасте 5—6 месяцев достигают веса 80—90 килограммов и дают хорошие мясные и ветчинные туши. Затраты корма на один килограмм привеса не превышают 4—5 кормовых единиц.

На снимке: руководитель работ по выведению «кемеровской» породы свиней старший научный сотрудник Сибирского научно-исследовательского института животноводства, кандидат сельскохозяйственных наук И. И. ГУДИЛИН.

Фото В. Лещинского.

Фотохроника ТАСС

К 100-летию со дня рождения А. П. Чехова

В эти дни в библиотеках района

В дни, предшествующие столетию со дня рождения А. П. Чехова, в районной библиотеке не залеживаются на полках книги русского писателя. Работники, чтобы удовлетворить запросы читателей, организовали выставки книг с произведениями Антона Павловича, оформили фотомонтаж о его жизни и литературной деятельности. В читальном зале проводятся беседы о творчестве писателя, коллективно читаются его рассказы. С произведениями А. П. Чехова работники районной библиотеки знакомят также членов коллектива «Путь к коммунизму».

Библиотека может предложить сейчас большой выбор произведений А. П. Чехова. Здесь имеется три полных собрания сочинений писателя разных лет изданий, много сборников с избранными рассказами и повестями, с пьесами и письмами. Желающие могут получить литературу о жизни и творческом пути писателя.

Подготовку к 100-летию А. П. Чехова ведут библиотеки сел Панфилова, Междугорного, поселка Зеленовки.

Л. Михайлов.

Приближается знаменательная дата — столетие со дня рождения великого русского писателя Антона Павловича Чехова. К 29 января Сарапкинская сельская библиотека совместно с местной семилетней школой готовят вечер.

С докладом о творчестве Антона Павловича выступит директор школы тов. Ашихмин.

Л. Дроздова,

заведующая

Сарапкинской библиотекой.

Письма в редакцию

Ускорить строительство жилья

В 1959 году было намечено построить в совхозе одиннадцать животноводческих помещений, а построено только семь. Плохо обстоит дело со строительством индивидуальных домов для рабочих. Например, на первой ферме за последние два года был построен всего один дом.

Строительство шло бы гораздо быстрее, если бы наши руководители оказывали необходимую помощь индиви-

дуальным застройщикам.

В совхозе «Новостройка» Кемеровского района трудящиеся после работы и в выходные дни принимают участие в постройке домов. Только за один месяц прошлого года таким образом было построено там 7 индивидуальных домов.

Почему бы нам не использовать этот метод?

Л. Мухортова.

Поселок Каменка.

Когда будет кино?

В одно время в деревне Долгополове запрещалось демонстрировать кинокартину. Причина была понятна: киноаппаратная не была оборудована как следует. Но вскоре кинобудку привели в надлежащий порядок. Теперь она отвечает всем правилам пожарной безопасности.

И все-таки члены артели «Кузбасс» кино не видят. Вот уже с октября к нам не привозили ни одной кинокартиной. Но 21 января нас обрадовали. Из Тара-

данова киномеханик Щеглов прислал афишу той картины, которую должен был нам показать. Он также просил прислать за ним транспорт.

Лошадь была послана за киномехаником немедленно. Но... наша радость была преждевременной. Щеглов не приехал. Почему? Мы не знаем. На этот вопрос, может быть, ответит отдел культуры?

А. Безрукова,
секретарь парторганизации колхоза «Кузбасс».

По следам неопубликованного письма

В редакцию нашей газеты поступила жалоба от группы жителей деревни Ивановки на нарушение правил советской торговли продавцом Дробышевой.

Правление Крапивинского сельпо сообщило, что жалоба обсуждалась на собрании жителей деревни Ивановки. Действительно, Дробышева гру-

била с покупателями, торгует в грязном халате, были случаи, когда товары первой необходимости (соль, спички, сахар) продавала только пайщикам.

Дробышевой вынесено последнее предупреждение, в случае повторения нарушения правил советской торговли она будет снята с работы.

